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Paul Craig Roberts: V Americe je demokracie závojem,
za kterým vládne oligarchie
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Mohou si Američané vládnout tak, jak zamýšleli Otcové

zakladatelé? Jednoznačná odpověď zní: Ne, za současných podmínek

ne. Samospráva předstírá existenci, protože lidé volí. Lidé mohli

získat kandidáty, pro které hlasovali, i když víme, že tomu tak nebylo

v posledních dvou celostátních volbách. Jak se ukázalo v Bidenových

„volbách“ a nedávných gubernátorských volbách v Arizoně, pro

mašinérie velkoměst je snadné ukrást hlasy.

I když jsou volby spravedlivé a kandidáti, kteří je vyhrají, jsou

prohlášeni za vítěze, neznamená to, že jsou zastoupeni lidé. Je to

proto, že zvolený zástupce, senátor, guvernér a prezident ví, že jejich

úspěch závisí na velkých dárcích kampaní, např. Například

farmaceutické společnosti, vojensko-bezpečnostní komplex,
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energetika, těžba, dřevařský průmysl, agrobyznys, realitní developeři

atd. Pokud kandidátem není miliardář, nemohou kandidovat, pokud

nemají velké finančníky, kteří chtějí prosadit jejich zájmy.

To znamená, že zájmy velkých dárců kampaně jsou na prvním

místě. Jsou to oni, kdo předkládá návrhy zákonů a kontroluje

výsledky prostřednictvím lobbingu. Víme také, že každému

regulátoru dominuje skupina, která má být regulována. Protokoly

Covid a „vakcínové“ mandáty například prokázaly, že NIH, CDC a

FDA jsou marketingovými agenty pro velké farmacie, nikoli ochránci

veřejného zdraví. Proč si myslíte, že Amerika je vždy ve válce? Je to

kvůli ziskům zbrojních korporací. Washington institucionalizoval tři

impozantní nepřátele – Rusko, Čínu a Írán – a to zaručuje rozpočet a

sílu vojensko-bezpečnostního komplexu.

Američané si nemohou vládnout sami, protože oligarchie vládne

prostřednictvím fondů na kampaň. Šílený, dalo by se říci zrádný,

Nejvyšší soud USA rozbil veškerou odpovědnost vlády vůči lidem ve

svém rozsudku Citizens United z roku 2010, legalizoval vládní

soukromé nákupy zrušením omezení příspěvků na kampaň ve jménu

svobody projevu, rozsudku, který učinil společnosti lidskými. O

tomto nesmyslném rozsudku bylo napsáno mnoho. O rozsudku si

také můžete mnohé přečíst sami.

Martin Gurri v článku v City Journal (zima 2023) popisuje konstelaci

sil blokujících lidovou agendu, čímž má na mysli agendu, kterou si

přeje většina voličů. Gurri chápe, že legitimita je to, co občané dávají

vládě, nikoli to, co vláda dává občanům, ale takhle vláda

nefunguje. Všude v západním světě vláda každé země ignoruje přání

lidí. Žádné obyvatelstvo v Evropě se nechce nechat zatáhnout do

konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou. Ani jednu vládu to

nezajímá. Žádná populace nechce být zaplavena imigranty. Ani jednu

vládu to nezajímá. V celém západním světě probíhaly násilné

protesty proti povinnému očkování proti Covidu,

blokádám, požadavek masky, pasy Covid a pouze guvernér Ron

DeSantis z Floridy jim věnoval pozornost. Lidé jsou proti cenzuře, ale
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ta existuje. Lidé namítají, že jejich děti jsou ve školách

indoktrinovány teorií kritické rasy a genderovou teorií, ale

indoktrinace pokračuje s vládní podporou a financováním. Ve

skutečnosti se současný náměstek ministra školství pokouší zavést

indoktrinaci jako požadavek v zákoně. ale indoktrinace pokračuje s

vládní podporou a financováním. Ve skutečnosti se současný

náměstek ministra školství pokouší zavést indoktrinaci jako

požadavek v zákoně. ale indoktrinace pokračuje s vládní podporou a

financováním. Ve skutečnosti se současný náměstek ministra školství

pokouší zavést indoktrinaci jako požadavek v zákoně.

Když se oligarchie přepočítá, jako tomu bylo v případě Donalda

Trumpa, a je zvolen zástupce lidu, oligarchie okamžitě podniká

útoky, které mu brání nikam se dostat. Pokud je znovu zvolen,

oligarchie to odmítá uznat a využívá svého mocenského monopolu k

tomu, aby prohlásila kandidáta, kterého zvolila, za vítěze. Prezident

Trump vydržel čtyři roky zinscenovaného „Russiagate“ a dva

zinscenované procesy s impeachmentem, zatímco zinscenované

„Insurrectiongate“ a zinscenované „Documentgate“ stále probíhají a

bylo mu odepřeno znovuzvolení v nejkřiklavějších ukradených

volbách v historii lidstva.

Martin Gurri věří, že digitalizace umožní lidem vládnout

prostřednictvím referend. Je nepravděpodobné, že by to ti u moci

dovolili nebo uznali referenda, pokud by se konala. Někdo tak znalý

jako Gurri by jistě nevěřil, že vládnoucí elita dovolí vládě, aby byla

odpovědná komukoli jinému než sobě.

Hrubým, nepopiratelným faktem je toto: Vláda, která se zodpovídá

lidem, je nemožná, dokud nebudou z politiky odstraněny všechny

peníze. Dokud platí rozhodnutí Citizens United, je absolutně

nemožné, aby se vláda zodpovídala voličům. Pokud v Americe

neexistuje nezávislá čestná média, je absolutně nemožné, aby se

vláda zodpovídala lidem. V Americe není demokracie nic jiného než

závoj, za kterým vládne oligarchie.
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